
Dãy số
Hiện tại, bài tập này đã có trên online judge chính thức của VNOI, bạn có thể truy cập ở đây:
https://oj.vnoi.info/problem/vmseq 

Dãy con khác rỗng của một dãy số là dãy số thu được khi ta xóa một số phần tử (có thể không
xóa phần tử nào và không được xóa hết) và giữ nguyên thứ tự các phần tử còn lại trong dãy. Ví
dụ với dãy số {3, 1, 1, 2, 3}, ta có {3, 1, 1, 2, 3}, {3, 1, 3}, {2, 3}, ... là các dãy con khác rỗng; {3, 3,
1}, {2, 1}, {4}, {}, ... không phải là dãy con khác rỗng.

Hai dãy số được gọi là phân biệt nếu chúng có số phần tử khác nhau hoặc tồn tại một vị trí mà
phần tử của hai dãy khác nhau. Ví dụ {1} và {2}, {1} và {1, 1}, {1, 2} và {2, 1} là các cặp dãy số
phân biệt.

Hãy đếm số lượng dãy số có đúng S dãy con khác rỗng phân biệt, biết rằng mỗi phần tử trong
dãy là một số nguyên dương không lớn hơn T. Trong các dãy số thỏa điều kiện trên, tìm dãy có
ít phần tử nhất. Nếu có nhiều dãy có cùng số phần tử là ít nhất, tìm dãy có thứ tự từ điển nhỏ
nhất.

Input

Một dòng chứa 2 số nguyên S và T.

Output

Dòng 1 ghi ra số lượng dãy số tìm được.
Dòng 2 ghi ra một số L là số phần tử của dãy số tìm được.
Dòng 3 ghi ra L số nguyên dương tương ứng với L phần tử của dãy số tìm được.

Giới hạn

1 ≤ S ≤ 1500
1 ≤ T ≤ 109

Dữ liệu đảm bảo tồn tại ít nhất một dãy số thỏa mãn.

Example

Input:

5 2

Output:

6
3
1 1 2 
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